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         Genova, 17 ottobre 2011 
 
         Prot. n. 264 
 
 
         Alla Signora Sindaco 
         Comune di Genova 
 
         SEDE 
 
 

INTERROGAZIONE CON RISPOSTA SCRITTA 
 
CONSIDERATO CHE  da anni varie Associazioni di volontariato si occupano della gestione e 
manutenzione del Parco Villa Durazzo Pallavicini di Pegli e CHE a seguito della pubblicazione di 
un bando da parte del Comune gli stessi, con l’intento di costituirsi in un soggetto giuridico, hanno 
presentato un progetto ad hoc (unici interessati); 
 
CONSTATATO CHE  l’Amministrazione comunale ha più volte incontrato i rappresentanti delle 
Associazioni firmatarie esprimendo condivisione e valutazioni positive e CHE il Segretario 
Generale Dott.ssa Danzì aveva costituito un tavolo di lavoro con le Associazioni per meglio 
sviluppare le idee ma tale tavolo non è mai stato riunito; 
 
CONSIDERATO CHE  su sollecitazione del Presidente del Municipio VII Ponente si è svolto un 
incontro con l’Assessore di competenza e due Dirigenti del Servizio Parchi e CHE da tale incontro 
è scaturita la volontà da parte della Civica Amministrazione di bandire una gara per l’affidamento 
della gestione del Parco pegliese (entro novembre 2011?); 
 
CONSIDERATO ALTRESI’ CHE   tale decisione, pur rappresentando una radicale inversione di 
tendenza delle volontà già espresse dalla Civica amministrazione è stata accolta benevolmente, se 
pur con qualche riserva,  della Associazioni che pur di ridurre i tempi di attesa che graverebbero 
ulteriormente sul degrado del parco, sono disposte ad esaminare il nuovo bando; 
 

SI INTERROGANO LA SINDACO E LA GIUNTA 
per sapere: 
-  i tempi entro i quali verrà pubblicato il nuovo bando; 
- se nel bando siano state recepite le proposte presentate a suo tempo dalle Associazioni; 
- se è intenzione della Civica Amministrazione costituire una Commissione consiliare per valutare 
le problematiche connesse con l’affidamento della gestione di Villa Pallavicini, e delle altre, in 
relazione al bando e far partecipare le Associazioni stesse. 
 
 

        IL CAPOGRUPPO 
             Alessio Piana 
  

 


